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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE DO 

CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

 

 

Ao décimo oitavo dia do mês de junho de dois mil e dezenove, às quatorze horas, na sala da chefia do 

Centro de Ciências Exatas e Naturais, Campus UFERSA Mossoró, lado leste, reuniu-se o Conselho 

do Centro de Ciências Exatas e Naturais – CCEN da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 

UFERSA, sob a presidência do Diretor do Centro, Rafael Castelo Guedes Martins. Estiveram 

presentes os chefes de departamento: Danniel Cavalcante Lopes, Subênia Karine de Medeiros; 

os coordenadores de graduação: Leonardo Augusto Casillo, Matheus da Silva Menezes, Taciano 

Amaral Sorrentino; o vice-coordenador de graduação: Geovani Ferreira Barbosa; os 

coordenadores de pós-graduação: Fabrício de Figueredo Oliveira, Paulo Gabriel Gadelha 

Queiroz; o vice-coordenador de pós-graduação: Gustavo de Oliveira Gurgel Rebouças; 

Representante técnico-administrativo: Fernanda Freire Lima. Os conselheiros Adriana Mara 

Guimarães de Farias, Antonio Gomes Nunes, Angélica Félix de Castro, Daniel Faustino 

Lacerda de Souza, Erlania Lima de Oliveira e Jusciane da Costa e Silva tiveram suas 

justificativas de ausência aprovada pela assembleia. Verificada a existência de “quorum legal”, o 

presidente do Conselho, professor Rafael Castelo Guedes Martins, deu início à reunião saudando a 

todos e agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta. A pauta constava dos 

seguintes pontos: Primeiro ponto: Discussão e aprovação da ata 5ª Reunião Ordinária de 2019; 

Segundo ponto: Apreciação e deliberação da pauta da 6ª Reunião Ordinária de 2019 do CONSEPE; 

Terceiro ponto: Outras ocorrências. Deliberação: Pauta aprovada com oito votos favoráveis e uma 

abstenção. DISCUSSÕES. Primeiro ponto: Sem discussão. Deliberação: Aprovada com seis votos 

favoráveis e três abstenções.  Segundo ponto: PONTOS CONSEPE. 1. Apreciação e deliberação 

sobre processos de renovação de afastamento. Sem discussão. Deliberação: Aprovada com oito votos 

favoráveis e uma abstenção. 2.  Apreciação e deliberação sobre a designação pelo Reitor, ad 

referendum do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, dos processos de renovação de afastamento 

das servidoras docentes Isadora Louise Alves da Costa Ribeiro Quintans (23091.002031/2014-32) e 

Jacqueline Cunha de Vasconcelos Martins (23091.001233/2018-79). Sem discussão. Deliberação: 

Aprovada com oito votos favoráveis e uma abstenção. 3.  Apreciação e emissão de parecer sobre 
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processo de redistribuição do servidor docente Renato Henrique Gurgel Mota. Sem discussão. 

Deliberação: Aprovada com seis votos favoráveis e três abstenções. 4.  Apreciação e deliberação 

sobre Programas Gerais de Componentes Curriculares (PGCC´s), enviados via memorando eletrônico 

nº 138/2019 (PROGRAD). Sem discussão. Deliberação: Aprovada por unanimidade. 5.  Apreciação e 

deliberação sobre Projeto Pedagógico do curso de Engenharia Florestal, enviado via memorando 

eletrônico nº 134/2019 (PROGRAD). Sem discussão. Deliberação: Aprovada com sete votos 

favoráveis e quatro abstenções. 6.   Apreciação e emissão de parecer sobre criação do curso de 

especialização (lato sensu) em Engenharia de Segurança do Trabalho, conforme processo nº 

23091.006548/2019-34. Sem discussão. Deliberação: Aprovada com dez votos favoráveis e uma 

abstenção. 7.   Outras ocorrências. Deliberação: A plenária não vota pontos com responsabilidades 

atribuídas ao CONSEPE. Terceiro ponto: Na oportunidade o conselheiro Fabrício de Figueredo 

Oliveira mencionou a sua participação no V Encontro de Matemática Pura e Aplicada – EMPA, 

ressaltando que o evento foi bastante significativo e extremamente importante para a área da 

Matemática. Com a palavra, o presidente da plenária esclareceu os cortes no orçamento de custeio e 

de capital da unidade. Ressaltando que o corte na rubrica de custeio comprometerá a execução da 

programação para participação em eventos do segundo semestre, inviabilizado a liberação de diárias 

ou passagens para os docentes até o final do ano. Ainda com a palavra, o presidente informou que o 

processo de compra da tampa da caixa de água do Bloco de Laboratórios de Ciência da Computação 

está em processo de finalização. Passada a palavra para o conselheiro Matheus da Silva Menezes, 

este mencionou a migração do curso de Ciência e Tecnologia, ressaltando a dificuldade que tem 

enfrentado em destravar alguns trâmites operacionais junto a PROGRAD. Na ocasião a plenária 

deliberou que a migração deve ocorrer em tempo hábil para que a coordenação possa solucionar 

possíveis impasses antes do início do próximo período letivo. Nada mais havendo a ser discutido, o 

presidente do Conselho de Centro deu por encerrada a reunião. E eu Carolyne Oliveira Souza, 

Secretária Executiva do Centro, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente desta 

reunião e pelos demais presentes, quando aprovada. Mossoró-RN, 18 de junho de 2019. 
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